

Łądek Zdrój, dnia 2011-12-27.

IF.7013.50.3.2011.401

WYJAŚNIENIA

do przetargu nieograniczonego na „ZAKUP I DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U z 2010 r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), odpowiadając na zapytania z dnia 21 grudnia 2011 r. Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

1. Zapytanie nr 1:

Z uwagi na konieczność zgłoszenia przez potencjalnego sprzedawcę energii elektrycznej do OSD umowy sprzedaży zawartej z Zamawiającym a wybranym Wykonawcą, prosimy o przedstawienie sytuacji obecnie obowiązujących umów:

- rodzaju tych umów: sprzedażowe lub kompleksowe;
- okresów wypowiedzenia lub terminów obowiązywania;

Odpowiedź:

1. oświetlenie uliczne: umowy kompleksowe zawarte na czas nieokreślony z 1-miesięcznym terminem wypowiedzenia (29 szt.);
2. pozostałe punkty odbioru energii:
 - a/. obiekty Gminy Łądek Zdrój – umowy kompleksowe zawarte na czas nieokreślony z 1-miesięcznym terminem wypowiedzenia (6 szt.);
 - b/. obiekt Ośrodka Pomocy Społecznej w Łądku Zdroju – umowa kompleksowa zawarta na czas nieokreślony z 1-miesięcznym terminem wypowiedzenia (1 szt.);
 - c/. obiekty Zarządu Budynków Komunalnych w Łądku Zdroju – umowy kompleksowe zawarte na czas nieokreślony z 1-miesięcznym terminem wypowiedzenia (117 szt.);

2. Zapytanie nr 2:

Czy Zamawiający dokonywał wcześniej zmiany sprzedawcy energii elektrycznej w podanych w SIWZ punktach poboru energii ? Czy będzie to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest to pierwsza zmiana sprzedawcy energii elektrycznej.

3. Zapytanie nr 3:

W przypadku wyboru oferty Wykonawcy trzeba zgłosić właściwemu OSD informację o zmianie sprzedawcy. Pierwsza zmiana sprzedawcy trwa 30 dni, kolejna 14 dni (ze

skutkiem na koniec miesiąca) od momentu zgłoszenia. Oznacza to, że OSD ma 30 dni / 14 dni na przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz dostosowanie układu pomiarowo-rozliczeniowego do rozpoczęcia sprzedaży na nowych warunkach. W międzyczasie musi nastąpić wypowiedzenie umów dotychczasowych i zawarcie umów dystrybucyjnych. Nie ma też możliwości rozpoczęcia sprzedaży energii od 15-ego dnia miesiąca ani zakończenia sprzedaży 14-ego dnia miesiąca, pozytywna weryfikacja OSD na zgłoszenie Sprzedawcy jest realizowana ze skutkiem na koniec miesiąca. A także rozliczenia i odczyty prowadzone przez OSD są realizowane na koniec okresu rozliczeniowego (1-, 2- lub 6-miesięcznego) na koniec miesiąca. Związku z tym prosimy o modyfikację:

- rozdział IV SIWZ „Termin wykonania zamówienia” i nadanie mu brzmienia: *„Realizacja przedmiotu zamówienia powinna nastąpić w terminie od 01.05.2012 r. do 30.04.2013 r., jednakże nie wcześniej niż do dnia skutecznego przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy”*.

- § 10 ust. 1 wzoru umowy i nadanie mu brzmienia: *„Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii nastąpi od dnia r., nie wcześniej jednak niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD, oraz nie wcześniej jednak niż z dniem skutecznego rozwiązania obowiązującej umowy oraz nie wcześniej niż z dniem wejścia w życie umowy sprzedaży energii elektrycznej i umowy o świadczenie usług dystrybucji oraz nie wcześniej niż po skutecznym przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy”*.

Odpowiedź:

Zamawiający aprobuje powyższe propozycje modyfikacji SIWZ i dokonuje stosowne zmiany w dokumentach przetargowych.

4. Zapytanie nr 4:

Prosimy o wykreślenie ze wzoru umowy (zał. nr 6 do SIWZ) § 3 ust. 2 podpunkt 4. Informujemy, że wystawiane przez Wykonawcę faktury posiadają wykaz punktów poboru rozliczanych w danym okresie rozliczeniowym wraz ze zużyciem energii w tych punktach poboru. Takie rozliczenia realizowane są w sposób automatyczny i standaryzowany.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę zapisów we wzorze umowy – załącznik nr 6 do SIWZ.

5. Zapytanie nr 5:

Prosimy o udostępnienie załączników do SIWZ w wersji elektronicznej umożliwiającej ich wypełnienie na komputerze. Dla potencjalnego Wykonawcy kluczowa jest także możliwość analizy przedmiotu zamówienia, prosimy więc o udostępnienie w edytowalnej wersji elektronicznej zał. nr 1 do SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni wszystkie załączniki do SIWZ w wersji elektronicznej umożliwiającej ich wypełnienie na komputerze oraz możliwość analizy przedmiotu zamówienia.

Odbędzie się to na konkretny wniosek uczestnika postępowania przetargowego. Pytający automatycznie otrzyma wersję elektroniczną żądanych dokumentów.

Aby ustrzec się przed przypadkami samowolnego dokonywania ewentualnych zmian w dokumentach przetargowych, bez wiedzy i zgody Zamawiającego, na stronie internetowej BIP Zamawiającego dokumenty będą dostępne wyłącznie w wersji pdf.

W prawym dolnym rogu dokumentu pieczęć podłużna o treści: Burmistrz Łącka Zdroju, mgr inż. Kazimierz Szkudlarek, podpis nieczytelny.

Informację wytworzył:	Dariusz Gworys
Informację zweryfikował:	Sebastian Łukasiewicz
Data wytworzenia:	27.12.2011 r.